
「R３年度 園の運営と教育・保育への取り組み」アンケート集計の結果報告 
 

                    社会福祉法人 大和善隣館    

やざき乳児保育園 
 

    この度はお忙しい中、保護者の皆様にはアンケートにご協力いただきありがとうございました。集計がまとまりましたのでご報告いたします。保護者の方々から 

寄せられたご要望やご意見をもとに、今後の保育園の運営の上で役立たせていただきます。 
 

アンケート実施日  令和３年１２月 

アンケート回収   １３組（１８組中） 回収率 72.．2％ 

 

評価基準 

Ａ：あてはまる           Ｂ：まあまああてはまる 

Ｃ：あてはまらない         Ｄ：わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主なご要望・ご意見等 取り組み状況や園の対応 

動画配信をとても楽しみにしているので、頻度を増やしてもらえたら嬉

しいです。 

ご意見ありがとうございます。本来であれば、園に入ってお子様の様子

を実際に見ていただきたいのですが、コロナ禍で難しく動画配信を開始し

ました。来年度以降コロナの状況にもよりますが、保育参加の機会を設け

たり保育参観の回数を増やしたりして保育室でのお子様の様子をご覧いた

だきたいと思っています。動画配信はこれまで通り、月に 1回とさせてい

ただきます。今後は動画でより子ども達が主体的に楽しく遊ぶ様子をお伝

えしていきたいと思います。また連絡帳やクラスだより、ホームページで

も子ども達の様子をお知らせしていますので、ご理解のほどよろしくお願

いいたします。 

就学まで見れる園だったらずっとこの園にいたかったです。何ヶ所か保

育園転々としましたが、少人数な事もあるかもしれませんがホントに子

供の成長に合わせて、色んな空き容器やどこにでもあるものでおもちゃ

を手作りしたり、遠足ごっこみたいにお弁当箱で園庭で食べたりと、よ

そでは見られない事に取り組んでてすごくいい保育園だと思います。先

生方もほんとにいい先生ばかりで、とても助かっています。 

 

温かいご意見ありがとうございます。今後も職員一同、子ども達の気持ち

に寄り添いながら、子どもが主体の教育・保育に努めてまいります。今後と

もよろしくお願いいたします。 

 

 


